

改革开放看工行系列专题报道之一>>>

工行德州分行智能化产品密集登台

“金闪借”让公积金客户实现“秒授信”

缴存公积金不仅可用来买房子,还能够用这笔资金带来的良好信用申请贷款。近日,工商银行德州分行成功运用大数据技术,为我市公积金缴存客户创新推出了一款个人信用消费贷款产品——“金闪借”。

张先生是德州一家国有企业的职工,买房装修之后,购车费用没了着落。近日,他在工商银行手机银行上向工商银行成功申请了一笔20万元的“金闪借”消费贷款,不到1分钟贷款就顺利入账。“在家用手机动动手指就能申请到贷款,真是太方便了!”张先生说。

工商银行德州分行相关负责人介绍,“金闪借”是工行推出的线上个人消费贷款项目,参考市民连续、稳定的公积金缴存记录和征信、风险等资质记录,利用后台大数据分析测算,发放用于个人的无担保、无抵押的人民币贷款。

近年来,作为我市最大的国有商业银行,工行德州分行依托强大的网络技术平台,针对多年来企业(个人)无数次往返银行办理贷款申请流程的传统模式,积极应用互联网和大数据技术,通过渠道、路径和流程创新,致力于为客户提供更便捷、更优质的普惠金融服务,实现了网上自动申

请、自动审批、自动放款、一键即贷……今年以来,工行德州分行大力推广普及网贷通、网上小额贷款、经营快贷、网络循环贷款等网络融资产品,实现小微企业及个人经营网上贷款24小时“随借随还”。此次,该行推出的“金闪借”是该行服务社会民生和广大市民的又一重磅举措。

据悉,“金闪借”的申请流程十分简单,只需在手机轻轻几点就能完成操作。首先,登录工行融e行手机银行,点击底部菜单栏的“惠生活”,找到“本地服务”,选择“工银融e借(金闪借)”,对显示的“姓名、身份证号码、手

机号码”确认后,就可以进行贷款额度的快速测算,等候约40秒,待额度生成后即可在线申请借款。最快不到1分钟,贷款就能直接发放到客户的工行借记卡上。

据介绍,“金闪借”产品最高可贷额度为30万元,最长申请期限为24个月。如果

市民有长期个人消费资金需求,还可以选择该行e分期服务,只需到银行网点自助终端,办一张工银e分期信用卡。该卡为虚拟账户,无需实体卡,当场出卡号,借款即时到账,可以分期还款,最长为36个月,特殊情况下最长分期期限可达8年。(宋开峰)



农行德州分行在德州市银行业金融机构现金业务技能竞赛决赛中夺冠



2018年“农行杯”德州市银行业金融机构现金业务技能竞赛(决赛)2018年8月9日下午在美丽华大酒店举行,经过激烈角逐,农行德州分行代表队荣获团体一等奖。来自农行临邑县支行的廉兴涛荣获个人一等奖,来自农行德州开发区支行的刘锡鹰荣获个人二等奖,来自农行禹城市支行的郑志广荣获个人三等奖。廉兴涛还分别荣获多指多张和扇面点钞第一名。这次比赛,最耀眼的选手是来自农行临邑县支行的廉兴涛。

1989年出生的他,2010

年毕业于聊城大学会计专业。2010年考入农行工作,大学期间表现优秀,被评为入党积极分子,2010年至2013年6月在农行庆云县支行营业部任职柜员,2013年6月至2016年7月任运营主管,2016年7月工作调动至临邑,现任农行临邑县支行营业部运营主管。

2010年9月,带着对银行金融事业的坚定和青春梦想,廉兴涛加入中国农业银行,开启了自己工作的崭新篇章。参加工作以来,在工作中始终用责任与奉献践行着对农行工作的热爱,用勤劳

与奋进赢得领导与同事们的一致好评。参加工作7年来5次被评为“支行先进个人”、4次被评为“德州分行青年岗位能手”、两次被评为“山东省分行金擂台精英会员”,一次被评为“德州分行先进个人”、“山东省分行三化三铁先进个人”、“山东省分行业务技术能手”、“山东省分行青年岗位能手”,并在市行组织的比赛中六次获得单指点钞第一、四次获得多指第一名、一次获得扇面第一名。用实际行动表达了对农行的赤诚之心。

(宫玉河)

疾病无情人间有爱 乐陵国寿及时理赔获赞

2018年8月13日,客户刘某专程来到中国人寿乐陵市支公司致谢,送来一面写有“承诺保障 服务快捷,阳光关爱 情系客户”的锦旗。

原来刘某2岁多的儿子在今年2月份被医院诊断为急性髓系白血病,先后到北京、天津等地治疗,共花去医疗费93547.37元,这对于一个普通家庭来说,是一笔不小的开支。幸好刘某在1月份为孩子缴费989元,

在中国人寿投保了国寿如E康悦百万医疗保险(C款)。这次所花费的医疗费在先后由新农合报销43457.34元后,剩余的50090.03元,由乐陵国寿按保险合同扣除1万元免赔额,及时赔付了保险金40090.03元。乐陵国寿的客服人员介绍说,国寿如E康悦百万医疗保险(C款)的保额达605万元,是解除人们医疗费支出后顾之忧的险种,上市后受到众多客户的欢迎。(邢丽)

德州农商银行 服务乡村振兴战略



近日,德州农商银行袁桥支行开展整村授信活动,活动以样板村建设为契机,挑选当地经济发展水平好,信用环境优的社区,对接村委,将金融夜校与整村授信集中签约结合开展,普及金融知识的同时有效挖掘潜在客户,活动采集客户信息126户、累计签约家庭银行主办行客户86户、发放预授信卡22户、授信12户。(孙海敏 王亮)

建行德州分行:实现不动产抵押登记业务现场办理

“当初买房申请贷款之前,比我早些年买房的亲戚告诉我说贷款买房可费劲了,时间长、手续多、还得在银行和政务大厅之间来回跑,当时我郁闷极了,但为了买房也只能硬着头皮上。可是这次我在建行办理个人住房贷款业务过程中,亲戚说的那些难题我一个也没碰上,不光贷款下来的挺快,抵押登记直接现场就给办好

了,真的是太方便了!”客户孙文晓对记者说。

据建行德州分行个人贷款中心负责人介绍,早期个人住房贷款客户在办理抵押登记业务时,需要多次在个人贷款中心与不动产登记中心往返与排队,业务办理效率低,客户满意度差。为解决这类问题,建行德州分行经过多次与德州市不动产登记中心协商,在该行个贷中心设立了

不动产抵押登记业务办理窗口。该业务窗口是德州市金融系统唯一,全省建行系统内首家。通过该业务窗口,个人住房贷款客户可以直接在该行个贷中心现场办理抵押登记业务,无需再前往德州市不动产登记中心,抵押业务只需客户跑一次,解押业务只需客户跑二次,大大节省了客户时间,提高了客户满意度。经过半年试运行,该不动产抵

押登记业务窗口于今年7月份正式对外营业,已为百余名客户成功办理了房产抵押登记相关业务。

“不仅如此,我行面对个人住房热销的市场形势,为满足房贷客户的时限需求,在确保业务合规、风险可控的前提下,特地简化内部用印流程等程序性环节,提高贷款发放效率。”建行德州分行个人贷款中心宋利萍经理

对记者说。

开设不动产抵押登记业务办理窗口,是建行德州分行践行“以客户为中心”服务宗旨的一项重大举措,有效解决了抵押登记业务时间长、效率低、来回往返等老大难问题。建行德州分行将以此为契机,进一步贯彻落实党的十九大精神,探索金融服务民生的新思路、新方法,为服务实体经济贡献更大的力量。